

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天: 多云到阴,有分散性阵雨或雷雨
最高34℃,最低29℃



明天: 多云,午后局部地区有短时阵雨或雷雨
最高35℃,最低28℃

2022年7月21日 星期四 农历壬寅年六月廿三 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22068期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平四部著作繁体版首发

香港书展开展第一天举办新书发布仪式

据新华社香港7月20日电 习近平主席《论坚持人民当家作主》以及《习近平讲党史故事》《习近平关于注重家庭家教家风建设论述摘编》《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》四部著作繁体版由紫荆文化集团旗下联合出版集团出版。7月20日,香港书展开展第一天举办了新书发布仪式。

《论坚持人民当家作主》收入习近平主席关于坚持人民当家作主的重要文稿50篇,其

中部分文稿是首次公开发表。《习近平讲党史故事》精选习近平主席讲述过的80余个党史故事,对故事的内容进行深入浅出的解读和阐释。《习近平关于注重家庭家教家风建设论述摘编》摘自习近平主席的报告、讲话、谈话、说明、答问等60多篇重要文献。《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》分9个专题,摘自习近平主席的报告、讲话、谈话、演讲、贺信、指示等160多篇重要文献。

首批千辆MG全球车 登船“驶”向欧洲

中国汽车去年对欧洲出口量增长204%

今天上午,首批千辆MG MULAN(海外定名为MG4 ELECTRIC)从上海海通码头准备出发,远渡重洋“抢滩”欧洲市场,将于今年四季度在欧洲首发。

新能源和智能网联也成为拓展海外市场的“加速器”。伴随着新能源汽车大踏步走出国门,欧洲正成为中国汽车出口的一大增量市场。据海关数据,去年,中国汽车对欧洲的出口量增长了204%。

>>>4版

■ 今天上午,上汽名爵首批“全球车”MG EH32发运欧洲

本报记者 陈梦泽 摄

冯彬女子铁饼摘金 世锦赛一掷定乾坤

>>> 详见第10版



■ 冯彬庆祝夺冠

新华社记者 吴晓凌 摄

常态化核酸检测免费延至8月底

市民应每周至少进行1次核酸检测

>>>详见第5版

采样拭子对人体没有损害

防疫微科普

目前,核酸检测比较频繁,检测使用的拭子对人体健康有影响吗?

问:目前,核酸检测比较频繁,检测使用的拭子对人体健康有影响吗?

答:采样拭子看起来与普通“棉签”类似,但顶端其实是植绒拭子。植绒拭子采用尼龙纤维植绒技术制作而成,前端涂有以垂直方式固定的尼龙短纤维,使得整个采集拭子的采集区域内没有吸收孔。这样,采集到的样本就不会分散滞留在纤维中,有利于更快、更高效的样品洗脱。

核酸检测使用的都是医疗用品,它的生产环境和要求非常严格,

质量监管也有相关标准,请大家放心,核酸检测对人体没有损害。

至于部分公众采样完会有恶心的反应,原因可能是不同人的咽部敏感度不同,容忍度不同;采样过程中对咽部的刮蹭会产生痒感或呕吐的感觉;此外,在采样时,有的人软腭会与舌根合在一起,采样人员要保证采样质量,就会往里探,找咽后壁、扁桃腺,这时可能刺激反应就非常强烈,但一旦采样完成后,这种不适感很容易缓解。 本报记者 郜阳

今日关注

卖车一年多 罚单连连来

瓜子二手车称不包过户

>>>详见第6版

一养老院严重失信 被列信用D级

系上海首例
将受到相应惩戒

>>>详见第7版

中秋记忆 传承经典
销售 63280504
电话: 58855476
www.xhlgf.com

江苏银行 人才贷
为人才安家、展业提供全方位金融服务
授信额度最高3000万元